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1. Γράφω ισοδύναμα με τα παρακάτω κλάσματα.

α. Με μεγαλύτερους όρους:
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α. Με μικρότερους όρους:
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2. Συμπληρώνω τον κατάλληλο αριθμό, ώστε να γίνουν τα κλάσματα ισοδύναμα.
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3. Από τα παρακάτω κλάσματα, επιλέγω τα κατάλληλα για να φτιάξω ζευγάρια ισοδύναμων κλασμάτων.
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4. Απλοποιώ τα παρακάτω κλάσματα ώστε να γίνουν ανάγωγα.
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ΜΚΔ (…………..)= ……………..
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ΜΚΔ (…………..)= ……………..
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1. Συμπληρώνω τα κενά με τον κατάλληλο αριθμό, ώστε τα κλάσματα να είναι ισοδύναμα:
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2. Φτιάχνω ισοδύναμα κλάσματα που να είναι ισοδύναμα με τα αρχικά…

πολλαπλασιάζοντας τους όρους                                      πολλαπλασιάζοντας τους όρους

με το 2:                                                                             με το 3:
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διαιρώντας  τους όρους                                                   διαιρώντας  τους όρους

με το 5:                                                                            τη μία φορά με το 3 και την άλλη με το 2:
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   3. Κυκλώνω τα κλάσματα που είναι ισοδύναμα με το αρχικό:


το 
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[image: image105.wmf]
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1. Από τα παρακάτω κλάσματα, επιλέγω τα κατάλληλα για να φτιάξω ζευγάρια ισοδύναμων κλασμάτων.
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